

ИНИЦИАТИВЫ

Деревня Голенки переживает свое второе рождение

Сельская дума сельского поселения "Деревня Алексеевка" обратилась в Законодательное Собрание с инициативой об образовании нового населенного пункта в Износковском районе – деревня Голенки.

Справедливым будет отметить, что населенный пункт совсем новый. В соответствии с архивными источниками историческое название деревни Добрый Холм существовало с 17-го века, позже Голенцево, после чего с 19-го века – Голенки. В 1982 году деревня Голенки была исключена из учетных данных населенных пунктов Износковского района по причине отсутствия в ней жителей.

Но сейчас деревня Голенки переживает свое второе рождение. Здесь уже построено четыре добротных дома, с 1992 года

успешно работает фермерское крестьянское хозяйство, обрабатываются сельскохозяйственные земли, постоянно зарегистрированы два человека. Вот и обратилась инициативная группа граждан с просьбой образовать населенный пункт – деревня Голенки.

Для выявления мнения населения по данному вопросу в Законодательном Собрании была создана комиссия, которую возглавил депутат Законодательного Собрания, член партии "Единая Россия" Михаил Григорьевич Дмитриков. 17 августа члены комиссии

посетили деревню (на снимке). На общем собрании жителей, а их пока всего 10 человек, все единодушно проголосовали за деревню под названием Голенки.

Надо отметить, что у деревни есть хорошие перспективы для развития. На территории населенного пункта планируется развитие личных подсобных хозяйств, строительство жилых домов, хозяйственных построек, теплиц. В планах фермерского крестьянского хозяйства – реализация проекта по развитию агротуризма.



Но самое главное – это люди, жители вновь возрождаемой деревни, трудолюбивые, талантливые, социально активные. Стоит отметить тот факт, что они, обнаружив воинское захоронение времен Великой Отечественной войны, восстановили его и ухаживают за ним.

После принятия депутатами Законодательного Собрания постановления "Об одобрении предложения о присвоении наименования географическому объекту – деревне, образованной на территории Износковского рай-

она Калужской области" принятое постановление и материалы к нему будут направлены на экспертизу в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии. После проведения экспертизы и получения положительного решения материалы направляются в Правительство Российской Федерации для принятия окончательного решения.

М. ВЕЧЕРОВА,
помощник депутата
Законодательного Собрания
М. Дмитрикова.

АНОНС!

19 августа в с. Износки состоялись праздничные мероприятия, посвященные 32-й годовщине

Износковского района.

Фоторепортаж о празднике будет опубликован в следующем номере газеты "Рассвет".

ТРАДИЦИИ

...И края нет любимее и краше

День села – замечательный праздник, который 5 августа отмечали жители села Лынозавод. К этому дню здесь готовились как местные жители, так и сотрудники сельской администрации, ведь праздник стал уже традиционным, он не один год собирает местных жителей и гостей сельского поселения на полянке, специально оборудованной для его проведения, со сценой и лавочками. В этом году, как и в предыдущие годы, чтобы создать праздничное настроение, сюда приехали артисты Износковского РДК: ансамбль "Вдохновение" (И. Васильева, З. Герасимова и Т. Шишкова), который исполнил песни о любви, дружбе, родном крае, а также Н. Синдеева и Е. Чеканов – ведущие праздничного мероприятия.

Этот день стал праздничным не только для взрослых, но и для детей. На праздничной полянке был и ароматный шашлык, и разнообразные детские батуты, сладкая вата и много других вкусностей.

Первые слова поздравления прозвучали со сцены от главы администрации СП "Село Лынозавод" М.А. Бариковой. От имени администрации МР "Износковский район" жителей и гостей поселения поздравила заведующая отделом социальной защиты населения МР "Износковский район" Л.А. Чудакова.

Богато село Лынозавод талантливыми, добрыми, любя-



Поздравление от главы администрации МО СП "Село Лынозавод" М.А. Бариковой.

щими труд людьми. В праздничный день не забыли никого, поздравили и юбиляров, и победителей различных номинаций, всем были преподнесены красивый букет цветов и памятный подарок.

Так, под звуки музыки на сцену были приглашены юбиляры, которыми в этом году стали О. Соколова и В. Субботин (18 лет), Е.В. Соколова (50 лет), М.А. Барикова (55 лет), А.С. Назарова (60 лет), Т.С. Соколова и Я.И. Соколова (65 лет), Н.П. Соколов (70 лет), Р.Н. Бахмутова (80 лет), М.Н. Шербак (90 лет). Символично, что именно 5 августа, в день праздника села, свой день рождения отмечал Е.П. Соловьев. В подарок для юбиляров прозвучала песня.

В этот праздничный день слова поздравлений звучали и

в адрес тех, кто много лет и в горе и в радости идет по жизни вместе – для свадебных юбиляров Александра Николаевича и Оксаны Алексеевны Соколовых, Сергея Павловича и Ирины Владимировны Веселовых, проживших вместе 10 лет. Также 20 лет супружеской жизни отметили Евгений Викторович и Светлана Викторовна Сухотсковы, Борис Александрович и Ирина Николаевна Евстигнеевы.

Не обошли поздравлениями и представителей различных профессий: работника торговли А.В. Залевскую, почтовых работников Т.Н. Потапову, Н.П. Соколову, Т.Н. Волкову. Отмечены были и работники культуры И.Е. Соловьева и Ю.Е. Савельева – заведующая Домом культуры, под ее руководством дети поселения, учащиеся Износковской школы, участвуют в различных мероприятиях по благоустройству родного села, художественной самодеятельности.

На празднике села всем юным участникам художественной самодеятельности были вручены почетные грамоты и памятные подарки.

Также в этот день слова поздравлений и благодарности за многолетний добросовестный труд звучали в адрес бывших медицинских работников местного ФАПа В.В. Лавровой и Я.И. Соколовой. Поздравили также активных участников мероприятий по благоустройству территории сельского поселения В.Д. Лаврова и В.В. Блинова, а также победителей



На снимке – юбиляры.

конкурса "Родное, близкое, свое", в котором нашло отражение народное творчество односельчан, Е.В. Сысолятина и А.С. Горбачеву.

Кроме того, не забыли в этот день поблагодарить за труд и поздравить с праздником социальных работников на дому: Е.Н. Савельеву, Ю.Е. Савельеву, С.А. Галюк, Н.П. Соколова, А.А. Соколова, З.И. Сухотскую, В.А. Степанова.

Для всех, кто был приглашен в этот день на сцену, у ведущих праздничного мероприятия нашлись добрые слова, а у зрителей – бурные аплодисменты.

В завершение праздника от имени всех жителей сельского поселения – и старшего поколения, и молодого – Алина Лобанова сказала слова благодарности и поздравления с днем рождения в адрес главы администрации МО СП "Село

Лынозавод" М.А. Бариковой. В честь Марины Алексеевны жительница села Лынозавод Е.В. Сысолятина написала вот такое замечательное стихотворение:

*Ромашковое поле вдаль уходит,
И птичий свист доносится с небес.*

В размашистом зеленом хороводе

Берегами просвечивает лес.

Стоят дома вдоль тихой речки нашей,

И ивы наклонились над водой.

И края нет любимее и краше,

Пусть в нем живут и счастье, и покой!

Деревни нашей скромные приметы

Согреют душу и тебе, и мне:

Дорога, и цветы у сельсовета,

И памятник погибшим на войне,



Самые маленькие участники праздника.

*Подросших сосен ряд
Почти что в каждом доме газ,
Людей хороших важная работа,
И в ней частица Вашего труда.*

Наградою за труд Ваш повседневный,

*Она дорожке всяческих наград,
Вам "Здравствуйте,*

Марина Алексеевна!"

Ребята наши издали кричат. Поблагодарили ее за порой незаметный, но такой нужный всем труд, за отзывчивость и дачники, приезжающие в это село на лето. Они вручили Марине Алексеевне огромный букет цветов.

Торжественная часть праздника подошла к концу, но долго еще над селом звучала музыка праздничной дискотеки.

Сегодня все позади, отшумел праздник, наступили рабочие будни. Но осталось ощущение теплоты в сердце, радость оттого, что живет это село и радуются его жители своей сплоченности, общности. Оттого, что жива здесь русская душа, которая обязана и продолжает трудиться, а кроме этого умеет и отдыхать, петь, плясать. Здесь гордятся своим селом, своей малой родиной!

В завершение от имени главы администрации МО СП "Село Лынозавод" М.А. Бариковой и жителей этого сельского поселения хотелось бы сказать слова благодарности в адрес спонсоров прошедшего мероприятия, которые оказали

поддержку и помощь в его организации, благодаря которым праздник удался на славу. Это В.А. Подгорная, Л.А. Александрова, ООО "Сафари-парк" в лице директора О.А. Матвеева, ООО "Кошняка" в лице управляющего А.А. Журтова.

Т. СОЛОМКО.
(Продолжение темы на 2-й стр.)



Юные участники художественной самодеятельности.

ТРАДИЦИИ

Ярко, широко и весело...

12 августа жители и гости МО СП "Деревня "Хвощи" отметили день рождения родного села.

По традиции в рамках празднования Дня деревни среди юношей провели матч по футболу, дружеские встречи по волейболу, в которых приняли участие как дети, так и взрослые. Первое место по футболу заняла команда из с. Износки, получившая грамоту от администрации поселения и огромный арбуз в качестве витаминного подарка.

Каждый год этот праздник собирает местных жителей и гостей, для которых и на этот раз было приготовлено много интересного. Глава администрации муниципального образования Елена Станиславовна Сердюкова сердечно приветствовала земляков и гостей, поздравила всех присутствующих и поблагодарила предпринимателей, которые оказывают помощь в проведении на территории поселения различных мероприятий: С.А. Герасимовича - генерального директора ООО "Песчаный карьер" и Л.А. Наумова - генерального директора ООО "Лесные горки", а также ИП КФХ С.Н. Острик за организацию праздничной торговли. Тепло поздравила земляков глава МО СП "Деревня Хвощи" Мария Петровна Никандрова.

По хорошей традиции в этот день чувствовали сельчан, которые трудятся на благо родной земли. В номина-



Своих односельчан поздравляет глава МО СП "Деревня Хвощи" М.П. Никандрова.

ции "Лучший двухквартирный дом" победили семья Борисовых - Алексей Дмитриевич и Галина Ивановна и Лидия Петровна Авдеева, а также Н.И. Юрченко и С.Н. Корбаков. За активное участие в художественной самодеятельности были награждены И. Шевченко, В.Н. Малков, П. Малащенко. Дипломы участников были торжественно вручены участникам районной и областной выставки-конкурса "Родное, близкое, свое". В номинации "Серебряная свадьба" были награждены семьи Петровых и Николаевых,



Танцы в исполнении ансамбля "Серпантин", безусловно, стали украшением праздника.



Выступление участников художественной самодеятельности д. Хвощи.

Евгений Чеканов тепло приветствовали зрители и пожелали им мира, добра и процветания. Бурно аплодировали зрители хореографическому ансамблю "Серпантин" (руководитель И.В. Лисунова), а также солисту лауреату стипендии губернатора Калужской области Антону Залунину. Покорили всех своими песнями вокальный ансамбль "Вдохновение" - Земфира Герасимова, Ирина Васильева, Наиля Синдеева, очаровал зрителей дуэт Ирины Лисуновой и Марины Железковской. Артистам дарили аплодисменты, улыбки, но самым главным подарком были зажигательные танцы гостей праздника.

В нем приняли участие Л.К. Киселева, В.Н. Маяков, Н.И. Луговая, Г.П. Венедиктова, И. Шевченко, В. Яшина, П. Малашенкова, А. Егорова, Л. Устимова, Н. Герасенкова. Зажигательный танец подарили зрителям А. Матвеева, А. Артамонова, А. Луговая, А. Поляруш, Д. Зайцева. И сельчане, и гости танцевали и гуляли от души.

На протяжении всего дня на праздничной площадке работали аттракционы, где веселились дети. Праздник шумел до вечера и продолжился дискотеккой, которая также была проведена силами районного Дома культуры - звукооператором Алексеем Железковским и Мариной Железковской.

Уверена, что все присутствующие получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь следующий год.

Организаторы праздника от души благодарят коллектив районного Дома культуры за помощь в подготовке и проведении Дня сельского поселения.

Н. ЯКУПОВА,
д. Хвощи.



Награждение в номинации "Юбилей свадьбы".

35-летие семейной жизни отметила семья Скобелевых, а семьи - Пуята, Ильющенковых и Ворониных отпраздновали 40-летие супружеской жизни - рубиновую свадьбу. Поздравления принимали юбиляры, отметившие круглые даты в этом году.

Очень понравилась участникам праздника концертная программа, подготовленная коллективом районного Дома культуры. Ведущие Наиля Синдеева и

Ярко, широко и весело прошел концерт художественной самодеятельности Хвощевского сельского клуба, который вела культурный организатор Хвощевского СДК Л.М. Острик.



Гуляй, село родное!

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

"Кактусята" и "Фиалки" решали непростые задачи

В рамках проведения Года экологии в Мятлевском Доме культуры прошла познавательная викторина для детей младшего и среднего возраста. Мероприятие подготовила и провела культурный организатор А.Н. Аксенова.

В начале мероприятия ведущая рассказала детям, а также взрослым, с которыми пришли малыши, о том, что означает слово "экология", почему на сегодняшний день экологическая проблема стоит так остро. Ребята узнали, каким образом растения и животные связаны друг с другом, как они приспособлены к окружающей их природе и как они сами влияют на эту природу.

Вслед за А.Н. Аксеновой слово было предоставлено главе МО СП "Поселок Мятлево" С.В. Кузьминой, которая рассказала присутствующим



о загрязнении окружающей среды, об экологических проблемах Земли, о влиянии человека на окружающую среду.

После познавательной беседы состоялась экологическая викторина. В ней приняли участие юные мятлевцы Алина Кузнецова, Соня Чиркова, Екатерина Славская, Амира Агаева, а также гости из Москвы Кирилл Галактионов, Арина Левашова, Люба Антипова.

Были созданы две команды - "Кактусята" и "Фиалки". Ребятам пришлось разгадывать загадки, называть редких животных, решать непростые экологические задачи.

Игра-викторина прошла интересно и познавательно. Много нового и интересного дети почерпнули из этого мероприятия. В ходе игры ребята доказали, что они не являются сторонними наблюдателями, а в силу своих возможностей защищают и оберегают природу родного края. А поскольку обе команды старались в полную силу, в викторине победила дружба. В качестве приза ребятам были вручены сладкие подарки.

В завершение мероприятия все участники мероприятия смогли посмотреть видеоролик, повествующий о самых страшных экологических катастрофах, произошедших на нашей планете.

С. ВИКТОРОВА.



ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Принят закон, направленный на повышение оперативности и скрытности при размещении заказов на выполнение воинских перевозок

Федеральным законом от 7.06.2017 г. № 106-ФЗ внесены изменения в статьи 93 и 94 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В соответствии с внесенными изменениями расширяется перечень случаев осуществления закупки у единственного поставщика. К ним отнесено осуществление закупки транспортных услуг и связанных с их обеспечением дополнительных услуг в случае необходимости выполнения воинских перевозок (железнодорожных, морских, речных, воздушных и автомобильных) при возникновении угрозы военной безопасности РФ и (или) для обеспечения участия Вооруженных Сил РФ, других войск в операциях по поддержанию или восстановлению международного мира и безопасности за пределами РФ в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами РФ в порядке, установленном Правительством РФ.

Изменения вступили в законную силу с 18.06.2017 г.

О. ЭТЦЕЛЬ,
помощник военного прокурора Калужского гарнизона,
старший лейтенант юстиции.

ДОКУМЕНТЫ

Поселковый Совет МО СП "Поселок Мятлево"

РЕШЕНИЕ от 18.08.2017 г. № 25

"О назначении публичных слушаний по проекту решения "О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО СП "Поселок Мятлево" и изложении в новой редакции"

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Положением о публичных слушаниях в МО СП "Поселок Мятлево", утвержденным решением поселкового Совета от 6.06.2011 г. № 11, Уставом МО СП "Поселок Мятлево" поселковый Совет **РЕШИЛ:**

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения "О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО СП "Поселок Мятлево" и изложении в новой редакции" на 19 сентября 2017 года в 15.00. Место проведения - администрация МО СП "Поселок Мятлево" (ул. Интернациональная, д. 61).

2. Утвердить Порядок учета предложений по проекту внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО СП "Поселок Мятлево" и изложении в новой редакции (прилагается).

3. Настоящее решение подлежит обязательному опубликованию (обнародованию).

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП "Поселок Мятлево".

Приложение к решению поселкового Совета МО СП "Поселок Мятлево" от 18.08.2017 г. № 25

Порядок учета предложений по проекту изменений и дополнений в Правила благоустройства МО СП "Поселок Мятлево"

Предложения по проекту изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО СП "Поселок Мятлево" принимаются с момента обнародования проекта изменений до 18.09.2017 г. по адресу: п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 61.

Предложения и поправки в проект изменений в Правила благоустройства, предложенные в результате публичных слушаний на сходах граждан, собраниях трудовых коллективов, от партий, движений и групп граждан, оформляются протоколом, в котором указывается количество человек, принимающих участие в обсуждении, а также предложения, выказанные в ходе обсуждения проекта. Протокол подписывается председателем и секретарем.

Предложения граждан направляются в письменном виде за личной подписью. Граждане могут сообщить свои предложения в устной форме лично по телефону 4-62-45.

Предложения от трудовых коллективов, сходов граждан, партий и движений, а также групп и отдельных граждан могут быть обнародованы путем вывешивания в общедоступных местах на стендах, досках.

Поступившие предложения регистрируются в журнале входящей корреспонденции администрации поселения и передаются секретарю группы по социально-экономическому развитию. Секретарь группы обрабатывает предложения, вырабатывает общую формулировку однотипных предложений и выносит их на обсуждение группы.

Доработанные депутатской группой по социально-экономическому развитию предложения и поправки выносятся на заседание поселкового Совета для обсуждения и принятия.

Предложения по проекту внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства МО СП "Поселок Мятлево"

№ п/п	Пункт, подпункт	Текст проекта решения	Текст поправки	Текст проекта решения с учетом поправки	Кем внесена поправка

P.S. С проектом Правил благоустройства территории МО СП "Поселок Мятлево" можно ознакомиться на официальном сайте администрации МО СП "Поселок Мятлево" <http://spmyatlevo.ru> в разделе "Городская среда".

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ВЦТО: помощь в любое время!

Ведомственный центр телефонного обслуживания Росреестра (ВЦТО) осуществляет телефонное обслуживание заинтересованных физических и юридических лиц. Таким образом, проводятся консультации в части приема и обработки обращений граждан при получении государственных услуг, предоставляемых Росреестром.

Речь идет не только о предоставлении справочной информации, необходимой для подачи заявлений о кадастровом учете и (или) регистрации права, но также и

об информировании о статусе обращений, формировании пакетов документов.

Сотрудники ВЦТО осуществляют консультации по всем направлениям деятельности Росреестра, представляя информацию, в том числе о способах подачи обращений, о местах расположения и режиме работы пунктов приема и выдачи документов Кадастровой палаты, оказывают поддержку пользователям портала государственных услуг Росреестра.

Интересующую информацию в любое удобное время можно получить, обратившись к специалистам ВЦТО по телефону 8-800-100-34-34 (звонок по РФ бесплатный, круглосуточно).

Шаг вперед в сфере строительства

С 21 августа 2017 года в центрах "Мои документы" региона доступны услуги в сфере градостроительной деятельности. Теперь оказывать услуги по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства и выдаче градостроительного плана земельного участка жители Калужской области могут не только в многофункциональных центрах города Калуги, но и в филиалах ГБУ КО "МФЦ Калужской об-

ласти" по Бабынинскому, Барятинскому, Износковскому, Кировскому, Козельскому, Куйбышевскому, Медыньскому, Мещовскому, Перемышльскому, Сухиничскому, Тарусскому, Юхновскому районам.

Напоминаем, что заявление на оформление услуг также можно подать в электронной форме через единый портал государственных услуг. Для получения услуг в электронном виде надо зарегистрироваться на портале госуслуг. Если вы не заре-

гистрированы - не переживайте. Сотрудники МФЦ могут зарегистрировать вас на портале, а также подтвердить учетную запись (для этого достаточно при себе иметь паспорт и СНИЛС). В дальнейшем вы самостоятельно сможете получать нужные вам услуги, не выходя из дома.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

"Мои документы" - на все случаи жизни!

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

Износковская детская школа искусств объявляет набор учащихся на 2017-2018 учебный год на следующие отделения:

- фортепианное (срок обучения семь лет);
- хореографическое (срок обучения восемь лет);
- декоративно-прикладного искусства (лепка, квиллинг, бисероплетение, карвинг) (срок обучения четыре года);
- общего эстетического образования детей пяти-семи лет (срок обучения два года);
- театральное отделение - с 11 лет (срок обучения четыре года).

Прием документов и прослушивания с 21 августа по 18 сентября 2017 г. ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Износки, пер. Кирова, д. 2, детская школа искусств.

Выходные: суббота, воскресенье.

● **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА** в с. Износки, пер. Менжинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое. Документы к продаже готовы. Тел. 4-55-84.

● **СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ**, бревенчатый, общая площадь 25,2, жилая - 17,4, веранда, холодная пристройка, сарай, земли 1400 кв. м. с. Износки, ул. Пушкина, д. 36. Тел. 8-952-294-26-85. Алла.

● **ПРОДАМ:** сетка-рабица от 420 руб., столбы от 210 руб., ворота и калитки, профлист от 390 руб., трубы. Кровати металлические, бытовки, теплицы, беседки, дачный душ. **ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ ПО ВСЕЙ РОССИИ.** Тел.: 8-916-093-66-43, 8-915-124-36-77.

● **ООО «ВЕЛЕС»:** онлайн-касса под ключ в соответствии с ФЗ-54. Тел. 8-900 580-26-31.

● **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ.** Низкая цена. Высокое качество. Тел. 8-910-862-55-81.

● **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФЛИСТ, САЙДИНГ, ВОДОСТОК.** Тел. 8-953-314-31-44.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ,** бурение скважин на воду. Тел. 8-961-006-58-27.

● **ТРЕБУЮТСЯ:** плотник, печник. **ТРЕБУЮТСЯ:** два человека для изготовления проволочной изгороди для выпаса. **КУПЛЮ:** срубы из неочищенного бревна. **КУПЛЮ:** сено 60 тонн, овес, солому. Тел. 8-920-618-43-46.

ПОУ "Юхновская автошкола ДОСААФ России" проводит набор на курсы по подготовке водителей ТС категорий М, А1, А, В, С, СЕ и переподготовке с категории В на категорию Д, с категории В на категорию С, с категории С на категорию Д, с категории С на категорию В на осенний период 2017 года.

Оплата обучения производится частями согласно договору. Студентам и школьникам предоставляется скидка 10 процентов от стоимости обучения.

Справки по телефону:
(848436) 2-16-99, 2-51-22 - г. Юхнов,
8-910-860-28-28 - п. Мятлево,
(848449) 4-67-13 или 8-903-635-47-98 - с. Износки;
сайт: avto-juhnov.ru

Вниманию населения!

Скорую помощь (фельдшерская бригада Износковской ЦРБ) при острых и неотложных состояниях можно вызвать по номеру 103 с телефона любого оператора сотовой связи и домашнего телефона, по номеру дежурной медсестры стационара Износковской больницы 4-51-03, а также через ЕДДС по номеру 112 или по мобильному телефону 8-906-506-32-84.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- сваи винтовые,
- профлисты, металлочерепица,
- арматура, уголки, швеллеры, профтрубы,
- линолеум от 1,5 м до 4,0 м,
- поликарбонат цветной,
- фанеры, OSБИ,
- евровагонка, блокхаус, имитация бруса,
- доска пола - 36, 40,
- колодезные кольца,
- пиломатериал.

Доставка. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78.

● ПРОДАЮТСЯ:

- печи банные,
 - котлы отопительные,
 - печи отопительные,
 - баки, сэндвич-трубы,
 - печное литье,
 - кирпич печной, огнеупорный.
- Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78.

ГАРАЖИ

7 РАЗМЕРОВ от 19000 с подъемными воротами. Установка за три часа. Тел. 8-960-54-99-777.

ОСАГО

Скидки до 50%
Быстро и без очередей
Без дополнительного страхования
с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1 (привокзальная площадь)
8(910)603-33-93
сайт: osago40.ru

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА»

реализует **КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка. Тел. 8-961-408-54-51.

ООО ЧОП ЛЕГИС
ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ
ЗП от 1600 руб в сутки.
График 15/15, 30/15. Оформление по ТК. Помощь в получении лицензии. Питание, проживание на объекте. Выплаты по окончании вахты. г. Москва, м. Лубянка, Большая Златоустинский пер-к, д. 7 стр. 1
Тел. 8-916-500-54-12

РАССВЕТ

Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции: 249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00